

Меня зовут Виктория Ерошкина,
я ученица 2-А класса в “Академии детства”.

В свободное от учёбы время я занимаюсь
художественной гимнастикой, вокалом, хожу на
кружок рукоделия. Беру пример со старшей сестры,
которая в моём возрасте тоже посещала разные
интересные занятия. Я уже заработала много
грамот за свои труды и я этим очень горжусь.

Я очень благодарна своим родителям за поддержку
и помощь в развитии моих талантов.

Про своих прадедов я знаю много из рассказов моих
родителей. Благодаря им я почитаю их память.

Мне посчастливилось родиться в этой семье
с удивительной и интересной историей,
и я никогда её не забуду.

Я считаю, что все должны помнить о своих близких,
ведь только так мы сможем сохранить историю.